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 Bevezető 

2021. október 1-e óta vagyok a Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár megbízott 

intézmény vezetője. Korábbi vezetőnk, akkori főnököm Lászlóné Dósa Nikoletta felmondását 

követően az addig rendezvényszervezőként betöltött munkakörömből váltam megbízott 

vezetővé. Lászlóné Dósa Nikoletta 2021. szeptember 30. napján töltötte utolsó munkanapját az 

intézményben. Felmondását követően 1 fővel kevesebben lettünk, ami nem könnyítette meg a 

rendezvényekre való felkészülést és a lebonyolítást, de azt tudom mondani, hogy így is 

igyekeztem, mint megbízott vezető a tudásomhoz képest a lehető legjobban teljesíteni és 

munkatársaimmal együtt minden tőlünk telhetőt a megtenni azért, hogy a rendezvényeink 

előkészületei alaposak legyenek és a lebonyolításuk gördülékenyen történjen, valamint a 

helyiek számára legjobb rendezvényeket tudjuk biztosítani. 

Ennek fényében a 2021. éves beszámolót a teljesség igénye nélkül állítottam össze azon 

időszakra vonatkozóan, amikor még nem én voltam a művelődési központ vezetője. 

Az intézmény működésének tárgyi és személyi feltételei 

 

Az intézmény egységei: 

 

A Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár egy többfunkciós közművelődési intézmény. 

Egységeit tekintve áll a művelődési házból, könyvtárból, valamint a helytörténeti 

gyűjteményünknek helyt adó „falumúzeumból”. 

Székhely: 2241 Sülysáp, Szent István tér 7. A művelődési ház és a könyvtár található ebben az 

épületben. 

Telephely: 2241 Sülysáp, Dózsa György út 105. Kapás József Helytörténeti Gyűjteménynek 

ad otthont ez az épület. 

Az épületeink a 2021-es éveben nagy átalakuláson, megújuláson estek át. A művelődési 

központ épületében a színpad burkolat teljes cseréjére került sor, a színpadhoz felvezető lépcsők 

megújultak valamint a színpad eleje új festést kapott. Az év végén még decemberben 

megkezdődtek a mosdók és a büfé rész felújítási munkálatai, ami áthúzódó munka a 2022-es 

évre. 
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Telephelyünkön szintén hatalmas felújítás zajlott, a múzeum kiállítóterei új tematikát kaptak, a 

múzeumon nyílászárói és a padlóburkolat minden helyiségben ki lett cserélve, a falak pedig új 

festést kaptak. Korszerűbb lámpatestek lettek felszerelve, konnektorok, villanykapcsolók lettek 

lecserélve, valamint a terasz részen is világítást kapott a féltető. A belső terek átalakításával egy 

21. századi, korszerű, jobban tisztántartható múzeumot kaptunk, ahová könnyen tudunk egy-

egy iskolás, óvódás csoportnak is foglalkoztató órát vagy egy rendhagyó történelem órát tartani. 

A kiállítóterek teljesen új tematikát kaptak az előző berendezéshez képest, ennek 

megtervezésében és kialakításában a helyi értéktár bizottsága hatalmas segítségünkre volt. A 

felújítás befejeztével rendszeresen összejöttünk velük, ötleteltünk, valamint minden egyes 

helyiség berendezésében ott voltak és segítettek nekünk. Így kialakult a múzeum mai formája. 

A kiállítótérben lehetőségeinkhez mérten igyekeztünk a legtöbb műtárgyat elhelyezni, de 

aminek nem találtunk helyet a kiállító térben, azt az épület konyha felőli helyiségében 

kialakított raktár szobában helyeztük el, ezzel is lehetőséget adva annak, hogy időként lehessen 

változatosan alakítani a kiállítást. 

Személyi állomány 

Az intézmény 2021. évet 5 fő munkavállalóval nyitotta meg, majd ezt követően június 21-én 

Baranyi László, mint közfoglalkoztatott érkezett a művelődési ház munkatársai közé. 

Egészen addigi vezetőnk felmondásáig 6 fő dolgozott a művelődési házban. 

A korábbi vezető, Lászlóné Dósa Nikoletta távozásával 2021. szeptember 30. után ismét 

változás állt be a munkavállalók között, így egy fővel kevesebben lettünk. 

2021. év végi személyi állomány: 

Puskás Réka – megbízott intézményvezető 

Németné Papp Nóra – könyvtáros 

Zárda Norbert – technikus 

Böcskei Istvánné – takarító 

Baranyi László – közfoglalkoztatott 
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Nyitvatartási rend 2021-ben 

Könyvtár: 

Hétfő: 12:00 - 19:00 

Kedd: 08:00 - 17:00 

Szerda: Szünnap 

Csütörtök: 08:00 - 17:00 

Péntek: 10:00 - 18:00 

Szombat: 09:00 - 12:00 

Vasárnap: Szünnap 

A művelődési ház munkanapokon 08:00 és 16:00 között, hétvégén és egyes hétköznapokon 

pedig a programokhoz igazodva van nyitva. 

A Kapás Helytörténeti Gyűjtemény előzetes bejelentkezésre szükség szerint tart nyitva 

illetve az ott megrendezésre kerülő rendezvényeink alatt. 

Rendezvények és működő csoportok a Wass Albert Művelődési 

Központ és Könyvtárban 

2021. évben is több délutáni foglalkozás volt a művelődési központban. A januári időszakban 

sajnos elmaradtak a nagyteremben lévő alkalmak a színpad felújítás miatt, ebben az időszakban 

csak a zeneiskola, a nyugdíjas klub-ok és az ulti klub tudott működni. Az éppen aktuális 

járványügyi helyzetet figyelembe vette minden hozzánk járó csoport, és voltak olyanok is, akik 

annak ellenére, hogy a szabályozások engedték nem érezték biztonságosnak azt, hogy 

összejöjjenek ezért továbbra is elmaradtak az alkalmaik. Ez legtöbb esetben a nyugdíjas 

klubbokra volt igaz. 

Az intézménybe minden esetben az aktuális járványügyi szabályozásoknak megfelelően 

lehetett belépni, ennek betartását kértük a délutáni foglalkozások részvevőitől, valamint a 

terembérletes rendezvényeinken szervezőként vagy résztvevőként jelenlévőktől. A felújítások 

után ismét visszaállt a megszokott rend és elkezdődhettek azok a foglalkozások is, amik a 

nagyterem felújítás miatt elmaradtak.  
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Hétfő: Barátság Nyugdíjas Klub találkozó, Taekwondoo 

Kedd: Néptánc Bacskai Balázzsal, Goldance Tánccsoport órái 

Szerda: Páva Kör Klub találkozó, Taekwondoo 

Csütörtök: Roma táncház, Gerinc torna 

Péntek: Kadencia zeneiskola, Taekwondoo 

Szombat: Kadencia zeneiskola – délelőtt 

 

Az eddigi évekhez hasonlóan azok a csoportok indultak el 2021-ben, akik az eddig években is. 

2021 októberében indult egy új foglalkozás a művelődési házban, a helyi roma önkormányzat 

szervezésében megalakult a roma táncház, ami minden csütörtökön megrendezésre került. A 

decemberben elkezdődött mosdó felújítás is beleszólt a délutáni foglalkozások működésébe. 

Mivel nem üzemelnek a mosdók, így hosszabb időre nem tudjuk biztosítani a jelenlétet, hiszen 

az ide érkezők számára nincs lehetőség a mosdók használatára. Minden foglalkozás vezetőjével 

igyekeztünk egy kölcsönösen kedvező megoldásra jutni erre az átmeneti időszakra és ehhez 

alkalmazkodott is minden csoport, amiért nagyon hálásak vagyunk. 

2021. évi rendezvénynaptár 
 

2021. január 

2021. január 4-én hétfőn nyitott meg a Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár. A hónap 

elején a színpad felújítására került sor. A színpad egész padlózatának cseréjére, valamint a 

színpadra vezető lépcsők is megújulására került sor. Ezen kívül a színpad eleje és a hozzá 

tartozó falrész új festést kapott. A könyvtár továbbra is nyitva volt ez idő alatt. A délutáni 

állandó programok és foglalkozások sajnos elmaradtak a munkálatok miatt, egyedül a 

zeneteremben lévő zeneoktatás tudott működni. Munkatársaimmal együtt a takarítási, 

selejtezési és rendrakási munkálatokban bőven kivettük a részünket.  

2021. február 

A járványügyi intézkedések miatt a legtöbb éves programtervben feltűntetett rendezvény 

elmaradt. Az intézkedések a február 11-i véradást nem érintették, mivel jelen helyzetben is nagy 

szükség van a véradók segítségére az egészségügyben, szép számmal részt is vettek rajta a 

véradók. 
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Február 25-én a Hevesy Parkban tartottuk a kommunista diktatúra áldozatainak emléknapját, 

melyet csak egy szűk megemlékezés keretein belül, a helyi áldozatok rokonaival és a 

képviselőtestület megjelent tagjaival tartottunk a vírushelyzetre való tekintettel. 

 

2021. március 

Márciusban is még életben voltak a szigorú szabályozások a COVID-19 járvány miatt, így a 

március 15-i megemlékezésünket sem tudtuk a megszokott módon megtartani, így egy szűk 

körű koszorúzáson kívül sajnos másra nem volt lehetőség.  

A hónapban a vírus adta lehetőségekhez képest szerettünk volna a kicsikhez szólni húsvét 

környékén, így rajzpályázatot hirdettünk meg 3 korcsoportban (óvodások, alsó és felső 

tagozatos sülysápi iskolások). A pályázat határideje március 26-ig szólt. A pályázatra közel 30 

gyerekrajz érkezett „Az én húsvétom” címmel. A pályázat nyerteseit segítettek a helyi 

pedagógusok elbírálni. A nyerteseken kívül mindenki, aki pályázott egy oklevélben és egy kis 

húsvéti meglepetésben részesült. 

Március hónaptól kezdődően, ahogy a COVID-19 oltások elkezdődtek besegítettünk a 

háziorvosoknak az oltásszervezésbe. Mind a három háziorvosi körzetnek segítettünk az 

oltásokra elsőként regisztrált időskorúakat eljuttatni a legközelebbi oltópontra. Ezen kívül az 

egyik háziorvosi körzetnek a betegek telefonon való kiértesítésében is részt vettünk. Minden 

általuk küldött beteglistán szereplő személyt felhívtunk és listát vezettünk, valamint 

visszajelzést küldtünk a háziorvosnak vagy asszisztensének, hogy kiket sikerült és milyen 

időpontokra leszerveznünk. Márciustól egészen májusig tartott az oltásszervezésben való 

segítségünk, mint a fuvarozásban, mint a telefonon való kiértesítésekben. 

2021. május 

Május hónapban enyhültek a COVID-19 világjárvány okozta korlátozások és szabad téren már 

lehetett kisebb rendezvényeket szervezni. Május 15-én „Sülysápi séta” néven gyalogos és 

bicikli túrát szerveztünk. Az útvonal az újonnan elhelyezett helyismereti táblák mentén került 

kialakításra. Minden állomáson egy helyi „idegenvezető” várta a túrázókat, aki az adott helyről 

és a táblán lévő információkról beszélgetett az odaérkezőkkel. Majd a túra végén a Kapás 

udvarban a Városért asszonykör segítségével vendégül láttuk a túrázókat egy tál melegétellel. 

Május 20-án ismét véradásra került sor a művelődési ház nagytermében, melyre szép számmal 

részt vettek az érvényben lévő szabályozásokkal betartása mellett. 

Május 27-én és június 3-án szülők nélkül kisebb csoportokban megtartotta a Harmónia 

Alapfokú Művészeti Iskola az év végi vizsgáit a művelődési ház nagytermében. 
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2021. június 

Június 4-én a nemzeti összetartozás napján szentmisét mutatott be a Szent István templomban 

Horváth Bertalan plébános, majd ezt követően egy megemlékezést tartottunk, ahol Cseri Péter 

önkormányzati képviselő mondta el gondolatait, valamint Mázás Jázmin népdaléneklését 

hallgathattuk meg. 

Június 5-én (tervezetthez képest elhalasztott időpontban) a tavaszi emlékhadjárat sülysápi 

átvonulásán fogadtuk a hagyományőrző huszárokat. A piactér területén bemutatót tartottak, 

amire sok helyi család kilátogatott, ezt követően a gyerekeknek lehetősége volt a Szent István 

parkban a lovakat megsimogatni és a huszárokkal megismerkedni, beszélgetni. A délután 

folyamán a Városért asszonykör jóvoltából egytál meleg étellel és süteménnyel vártuk a 

huszárokat a városháza belső udvarán. 

Június 6-án délelőtti kezdéssel ulti verseny zajlott a művelődési ház nagytermében. 

Június 19-én 50 éves osztálytalálkozót tartottak a Kapás Helytörténeti gyűjtemény udvarán a 

sápi iskola volt diákjai. 

Június 26-án a Kapás udvarban 3. osztályosok bográcsozást és játékot tartottak. 

Június 21-én Baranyi László, mint közfoglalkoztatott érkezett a művelődési ház munkatársai 

közé. 

2021. július 

Július 2-án az Anima Musicae Kamarazenekar a „Barokk zene lelke” elnevezésű koncertje 

került megrendezésre a Tápiósülyi katolikus templomban. A hangverseny ingyenes volt és a 

teltházas rendezvényen főként sülysápi zeneszeretők voltak jelen. 

Július 2-4. között terembérletes rendezvény volt a művelődési házban, ekkor tartották a QB 

partyt. 

Július 9-én került megrendezésre a kertmozi, sajnos az időjárás nem volt kegyes, így a 

művelődési ház nagytermében került megrendezésre a rendezvény. Az akkori szabályok mellett 

a védettségi igazolvány ellenőrzése kötelező volt, ennek meglétekor tudtuk csak a nézőket 

beengedni, Ennek ellenére is szinte teltházzal voltak jelen a vetítésen a nézők. Büfé az előtér 

büféjében működött.  
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2021. augusztus 

Augusztus 3-án a Kapás udvarban tartottunk egy szabadtéri komolyzenei koncertet, amit 

szintén a sülysápi kötődésű Anima Musicae Kamarazenekarnak köszönhettünk. Egy nagyon 

szép, kinti, jó hangulatú rendezvényben volt részünk, amire nagyon szép dekorációval 

készültünk és közel 70 fő részvételével zajlott le az esemény. Az előadók között egy vendég 

fellépő is volt, Korcsolán Orsolya hegedűművész személyében. 

Augusztus 14-én került megrendezésre a Roma nap a kapás udvarban, ahol segédkeztünk és a 

helyszínt biztosítottuk a rendezvény szervezőinek. 

Augusztus 19-én ismét véradásra került sor 11 és 18 óra között a művelődési központban. 

Augusztus 21-én megrendezésre került a legnagyobb rendezvényünk az egész évben, a Sülysápi 

Városnap. Egész napos időtöltést biztosítottunk kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Több nagy 

fellépőnk is volt. Az egyik az Apacuka zenekar, akik a gyermekeknek okoztak nagy örömet, 

másik pedig a Gríz zenekar, akik egy nagyon jó hangulatú bulit csináltak a téren. 

Befejezéseképpen egy lézer show-val zártuk a napot, ami nem az elképzeléseink szerint alakult 

és a jövőben nem igazán szeretnénk megismételni ezt a műsorszámot. Végezetül a korábbi 

évekhez hasonló utcabállal zártuk a 2021. évi városnapot. Összeségében elmondható, hogy 

nagyobb fennakadás nélkül rendben lezajlott rendezvény volt, amire közel háromezren 

kilátogattak. Ismét sikerült egy családok, fiatalok és felnőttek számára is népszerű rendezvényt 

létrehozni. 
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2021.szeptember 

A városnapot követően több munkatárs éves szabadságát töltötte.  

Ezt követően szeptember 3-án volt az első őszi rendezvényünk, ami egy helyi alkotó által 

készített képekből álló festménykiállítás volt. A kiállításra saját képeit hozta Kecser Tibor 

amatőr festőművész. A kiállításnak a művelődési ház előtere adott helyet, és közel 50 fő el is 

látogatott a kiállítás megnyitójára. A megnyitót követően még egy hétig megtekinthetők voltak 

a képek a művelődési házban. 

Szeptember 11-én, a Tápió Feszten, Nagykátán a Városért Asszonykör képviseltette magát, 

ahol az eszközök oda és visszaszállításában is segítségükre voltunk. A Városért Asszonykör a 

főzőversenyen első helyezést ért el, ami nagy büszkeség volt Sülysáp számára. 

Ebben a hónapban nagyon sok időnket elfoglalta az, hogy a Helytörténeti Múzeumot a felújítás 

befejeztével igyekeztünk visszarendezni. A Helyi értéktár bizottsága erre hatalmas nagy 

segítségünkre volt. Egyszerre folytak a műtárgyak elrendezései és a takarítási munkálatok. Az 

építési területből szép lassan újra kiállítóterek lettek. Nem kis munka volt az egész múzeum 

kitakarítása és újra berendezése, de a közelgő Mackó Fesztiválig mindenképp el szerettünk 

volna készülni vele.  

Ennek a hónapnak a végén addigi főnökünk Lászlóné Dósa Nikoletta elhagyta 

intézményvezetői pozícióját, utolsó munkanapját a művelődési házban szeptember 30-án 

töltötte. 

 

2021. október 

Október 2-án a Kapás József Helytörténeti Gyűjtemény udvarán a Móra Ferenc Általános Iskola 

2. osztályos diákjai egy délutánt töltöttek osztályukkal, játékkal, bográcsozással egybekötve. 

Október 4-10. héten az országos könyvtári napok rendezvénysorozathoz kapcsolódtunk mi is. 

A héten ingyenes beiratkozási lehetőség volt, gyermekeket társasjáték, gyerekjáték, színezők 

várták a könyvtárban. A könyvtári napok kereteiben megrendezésre került egy író olvasó 

találkozó is, Kántor Kata írónő hozta el a sülysápiaknak Nózi rendőrkutyájából ihletődött 

mesekönyveit, amit „Nózi nyomoz” néven jelentetett meg. Katával jött kutyusa is Nózi, aki 

nagyon üde színfoltja volt a napnak az aranyos kiskutyát minden gyerek simogatta, dögönyözte. 

Igazán jó napja lehetett a kutyusnak a sülysápi gyerekek körében. Az előadás valóban az 

ígéreteket beváltva interaktív volt. A nyomozást nem csak a történeteken keresztül ismerhettük 

meg, hanem újlenyomatvételezésre is lehetősége volt azoknak, akik eljöttek. Összesen 40 fő 

vett részt a találkozón, és aki eljött minden bizonnyal élményekkel gazdagodva ment haza. 
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Október 12-én egy terembérletes rendezvény volt a művelődési ház nagytermében. Rétvári 

Bence és Czerván György országgyűlési képviselők tartottak fórumot. 

Október 16-án megrendezésre került a Sülysápi Mackó Fesztivál a Kapás József Helytörténeti 

Gyűjtemény udvarában. Egy egész napos családi hagyományőrző napunk volt, ami már reggel 

egy szüreti felvonulással indult a sülysápi vasútállomástól egészen a Kapás udvarig. A 

felvonuláson néptáncosok helyi nyugdíjas klub, helyiek, családok a zenészek vezetésével 

vonultak fel táncolva énekelve, lovakkal, traktorral lovaskocsival, ami mind-mind feldíszítve 

pompázott a Kapás udvarig. Egész nap a Dózsa György utca múzeumi szakaszán kézműves 

vásár volt, helyi és környékbeli termelők portékáival. A Szent István Általános Iskola udvarán 

került megrendezésre a főző verseny, melyre sok helyi és környékbeli csapat jelentkezett. Az 

udvarban a népi játékok sokasága, kovácsmesterség, fafaragás, esztergályos bemutató, 

agyagozás, kézműves játékok várták a családokat. A színpadon egymást váltották a helyi 

óvónénik énekes csapata és a néptáncosok, környékbeli népzenészek, pl.: Terék József és 

barátai. Átadásra került az újonnan épült, Városfalva testvértelepülésünktől kapott székelykapu 

és a felújított múzeum ünnepélyes megnyitójára is sor került. A múzeumbejárás a Helyi Értéktár 

bizottsága vezetésével történt. A Városért Asszonykör volt segítségünkre az odalátogatók 

megvendégelésében, a nap folyamán 120 kg krumpliból készült mackót fogyasztottak el az 

odalátogatók. Az egésznapos rendezvény este 20 óráig tartott és nagyságrendileg 800 fő 

látogatott ki hozzánk, melynek a jelentős része helyi volt. Úgy gondolom egy jól sikerült 

rendezvényt tudhatunk magunk mögött. Ez volt az első nagyobb rendezvény, amit én 

koordináltam, és nagyobb fennakadások nélkül szépen lezajlott. Sokat tanultam belőle mire 

érdemes figyelni és a jövőben mi az, amire több energiát kell fordítani, de szerencsére egy 

nagyon támogató és segítőkész csapat volt körülöttem, akik segítették a munkámat. 

Ezen a napon párhuzamosan a Mackó Fesztivállal a művelődési ház nagytermében a Páva kör 

nyugdíjas klub bálja zajlott. 

Október 17-én a Mackó Fesztivált közvetlenül a Sülysápi futónap követte, amit a Tápiómenti 

Tömegsport Alapítvány szervezésében valósult meg. A művelődési ház dolgozói asztalokkal, 

és egész napos jelenlétünkkel (pl.: érmeosztásban) segítségükre voltunk. 

Október 22-én egy országos rendezvénysorozatba kapcsolódtunk be mi is Sülysápon, és nálunk 

is megrendezésre került az Őszi Hacacáré. A piactéren egy nagyon modern mobil színpadot 

hoztak a rendezvénysorozat munkatársai, ezen kívül minden technikai megoldást, sátrakat, 

kordonokat ők szállítottak ki. Emiatt számunkra nagyon gördülékeny volt a szervezés és a 

lebonyolítás. 
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A színpad és a technika már délutántól lehetőséget biztosított nekünk arra, hogy helyi fellépőket 

is felkérjünk. Így a délután folyamán egy ismerős gyermekműsor vette kezdetét Molnár Orsi 

személyében, ezt követte az „Anyuka nézd, mit tudok” formáció majd a Next Party Band 

alapozta meg az esti hangulatot. Az esti két nagy fellépőnk Pál Dénes, valamint Korda György 

és Balázs Klári voltak, akikre közel 2500-an kilátogattak a piactérre. Egy nagyon jó hangulatú 

őszi fesztiválban volt részünk. 

Október 23-án a nemzeti ünnepünkre emlékeztünk itt Sülysápon is. A Móra Ferenc Általános 

Iskola 8.-os diákjai készültek ünnepi műsorral, majd Horinka László polgármester úr ünnepi 

gondolatait hallgathattuk meg, ezt követően a fáklya emlékműnél mondott egy imát Cartoletti 

Norbert pünkösdi lelkészünk, végül elhelyezésre kerültek az ünnepi koszorúk is.  

Október 25-én közmeghallgatás volt a művelődési ház nagytermében. 

Október 29-én ismét megrendezésre került a „Tök jó” délután a Kapás udvarban. Egy családi 

kézműves tökfaragós délután. Közel 80 fő látogatott ki a Kapás udvarba erre az őszi 

programunkra. Családonként mindenkinek biztosítottunk egy tököt, melyet kifaraghattak. 

Közben a Városért Asszonykör segítségével zsíroskenyérrel, sütőtöklekváros kenyérrel forró 

teával a felnőtteket pedig forraltborral vendégeltük meg. Lehetőség volt pónilovaglásra és Mici 

a kecske simogatására is a gyerekeknek. Nagyon jó hangulatú családi délutánt tölthettek el a 

Sülysápiak. 

Október 30-án a Pest megyei és helyi Roma Önkormányzat által szervezett rendezvény volt a 

művelődési ház nagytermében. 

Október 31-én a Székely autonómia törekvés jegyében mi is őrtüzet gyújtottunk a Tápiósülyi 

temetődomb tetején, amin közel 50-en részt is vettünk. A Sülysápi ÖTE volt segítségünkre az 

őrtűz eloltásánál. 
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2021. november 

November 4-én az ’56-os forradalom és szabadságharc leverésének az emléknapján egy 

csendes gyetyagyújtással emlékeztünk a fáklya emlékműnél. 

November 8-án az óvódások számára egy fenntarthatósággal foglalkozó bábelőadás volt a 

csicsergő óvónénik szervezésében a művelődési ház nagytermében. 

November 14-én a helyi Ulti klub bajnokságot tartott a művelődési házban. 

November 17-én a Nagykátai térség rendőrkapitánya, valamint a sülysápi rendőrkapitányság 

vezetője Naszvadi Gábor tartott éves fórumot a művelődési ház nagytermében. 

November 18-án a vöröskereszt szervezésében véradásra került sor a művelődésiházban. 

November 20-án egy terembérletes keresztelői rendezvén volt a művelődési házban. 

Az előzőleg november 28-ra tervezett adventi kézműves foglalkozásunkat sajnos le kellett 

mondani a vírushelyzet kedvezőtlen alakulása miatt. 

2021. December 

December 3-án egy terembérletes utazó pókkiállítás került megrendezésre a művelődési ház 

nagytermében. 

December 4-én Seprős Viktor szervezésében a téli tókerülő túra került megrendezésre a Kapás 

udvarban. Ezen a napon párhuzamosan a művelődési ház nagytermében a Pest megyei Roma 

Önkormányzat képviseltette magát és mikulás napot, valamint roma holokauszt emléknapot 

tartottak. 

December 5-én a Piactér épületében került megrendezésre a Tűzoltók Mikulása, ahol a fő 

szervezők a Sülysápi Önkéntes Tűzoltó Egyesület volt, akiknek igyekeztünk rendelkezésükre 

állni technikai és egyéb segítségekben. A vírushelyzet volt az oka annak, hogy idén nem a 

szokásos módon a művelődési ház nagytermében került megrendezésre a rendezvény. 

December 8-án a sülysápi mentőállomás átadójára és sajtótájékoztatójára került sor a fő utcai 

mentőállomás helyszínén. 

December 11-én tartottuk a Városi Adventet. Délutántól kezdődő adventi vásár volt a 

művelődési ház és a városháza által közrefogott Szent István téren. A Városért Asszonykör 

jóvoltából mindenki fogyaszthatott a frissen készült herőkéből. Az adventen forralt bor, meleg 

tea, kürtőskalács, mézeskalácsok, helyi termelőtől sajtok, házi készítésű kuglófok és nagyon 

sok finomság kapható volt. A téren egymást követték a fellépők, kezdve a nyugdíjas klub 

karácsonyi énekivel majd több helyi fellépő is, többek között Berzsenyi Levente 

tangóharmonikán játszott, óvónénik varázsolták el a kis óvodásaikat karácsonyi éneklésükkel, 

valamint a Tápiósülyi Gaudete kórus is énekelt. Horinka László polgármester úr elmondta 
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karácsonyi gondolatai, majd ezt követően a sülysápi betlehemesek eljátszották Jézus 

születésének történetét. Az este végéhez közeledve pedig tűztánc show-val zártuk a színpadi 

műsort, ami nagyon látványos műsorelem volt. Néhány kiküszöbölendő problémára rávilágított 

az adventi rendezvény, többek között arra, hogy nem volt elegendő áramforrás a helyszínen, 

így egy ponton leverte a biztosítékot az egyik eszköz. Ez elvett valamelyest az élményből, de 

aki nem szervezőként volt jelen, attól azt a visszajelzést kaptam, hogy nem volt észrevehető ez 

a meghibásodás. Igyekeztünk ott helyben is gyorsan orvosolni a helyzetet, de hosszútávon egy 

új és egy nagyobb hálózat kiépítése a megoldás, ami azóta már részben meg is valósult, illetve 

a munkálatok éppen befejezés alatt vannak. Mi is szerettünk volna csatlakozni sülysápi 

„Ferencz Laura gyógyulásáért és gyógykezeléseire” meghirdetett gyűjtéshez, ezért az adventen 

kihelyeztünk egy adománygyűjtő üveget, amit a nagylelkű sülysápiak szépen meg is töltöttek. 

A vásár ideje alatt 84 525 forint gyűlt össze, amit a vásár utáni napokban el is juttattunk a 

családnak. 

December 12-én Mikulás Futást szervezett a Tápiómenti Tömegsport Alapítvány. A 

versenyközpont a Móra Ferenc Általános Iskola Szőlősnyaralói tagiskolájának épületénél 

található sportcsarnokban lett kialakítva. Ismét igyekeztünk technikai és egyéb feladatokban 

segíteni a rendezvényt. 

December 21-én a felújított 31-es átadója volt a piactéren, sajtótájékoztatót tartottak a 

munkálatokban részvevő vezetők. 

December 31-én a Gold Dance tánccsoport tartott szilveszteri bált a művelődési ház 

nagytermében. Ekkor már elkezdődtek a mosdók és a büfé rész felújítása így a bál csak egy 

szűkebb körben tudott megvalósulni. 

 

December hónapban megkezdődött a teljes vizesblokk felújítása és a büfé rész felújítása is. A 

női és a férfi mosdókon kívül, épül egy mozgáskorlátozottak számára könnyen használható 

mosdóhelyiség is. A munkálatok a 2022-es év elején is még zajlanak. 
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2021. évi rendezvények plakátjai 
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2021. évi pénzügyi beszámoló 

Pénzügyi adatok 1.(E Ft-ban) 

1. Bevételek Működési bevétele 868 

2. -ebből jegy, részvételi tagdíj bevétel 0 

3. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek 0 

4. Támogatások, kiegészítések és átvett 

pénzeszközök 

33.156 

5. - ebből irányító, fenntartó szervtől 

kapott támogatás 

18.156 

6. - ebből költségvetési támogatás 15.000 

7. - ebből pályázati támogatás 0 

8. - ebből EU-s forrásból kapott 

támogatás 

0 

9. egyéb bevételek 12 

10. Bevételek összesen 34.036 

11. Kiadások Személyi juttatások 16.890 

12. Munkaadókat terhelő juttatások 2.620 

13. Dologi kiadások 13.943 

14. Felújítási kiadások 0 

15. Felhalmozási kiadások 583 

16. Egyéb kiadások 0 

17. Kiadások összesen 34.036 

18.  - a kiadásokból ÁFA és egyéb 

adójellegű kiadások 

1.480 
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Összegzés 

Összeségében elmondható a 2021. évről, hogy a COVID-19 járvány nagyban befolyásolta, 

hogy milyen rendezvényeket tudtunk tartani és azokat milyen módon tudtuk megvalósítani. 

Igyekeztünk a járvány adta helyzetből is kihozni a legjobbat és színes, változatos programokat 

szervezni. 

Egész évet tekintve nagy munkát jelentettek nekünk a felújítások körüli teendők. Év elején a 

színpad felújítás miatt a nagyterem újbóli rendbetétele és az ott lévő dolgok selejtezése, év 

második felében pedig a Kapás József Helytörténeti Gyűjtemény kiállítótereinek újragondolása 

és berendezése állított elénk kisebb-nagyobb feladatokat. 

Október 1. óta lettem megbízott intézményvezető, a rendezvények fő szervezése, koordinálása, 

felügyelete innentől kezdve került a felelősségi körömbe. Azt gondolom, hogy az őszi időszakot 

sok színes rendezvénnyel zártuk, ami minden sülysápi számára remek programlehetőségeket 

kínált, melyek közül mindenki megtalálhatta az érdeklődési köréneki megfelelő rendezvényt. 

Személyesen igyekeztem a lehető legjobban teljesíteni és minden tőlem telhetőt megtenni a 

rendezvények sikeres és zavartalan lebonyolítása érdekében. A rendezvének megvalósításában 

és szervezésében munkatársaim valamint a helyi önkéntesek áldozatos munkája is segítségemre 

volt. Első legnagyobb rendezvényem a Sülysápi Mackó Fesztivál volt, ami nagyon jól sikerült, 

bízom benne a jövőben is hasonlóan sikeres rendezvényeket tudunk majd szervezni. 


